

## Behám Pomáham - sponzorovaný beh



Behám Pomáham - sponzorovaný beh

"Bežím, pomáham"

Zdravie, zábava a podpora dobrej veci spojené v jednom podujatí, ktoré na medzinárodnej úrovni organizujú Youngstars International a Heritage Ukraine. Počasie bolo nádherné, keď sme odštartovali náš "charitatívny beh" s viac ako 40 účastníkmi z 13 rôznych krajín.

Podujatie sa konalo vo verejnom parku v jednej zo štvrtí Odesy. Pri tejto príležitosti by sme sa chceli poakovať mestskej samosprávy, ktorá nám to umožnila a poskytla políciu a sanitky. "Charitatívny beh" bol úplne úspešný. Spojil bežcov z rôznych kultúr a jazykov so spoločným cieľom: "Bežím, pomáham". Atmosféra bola vynikajúca a ukázala, že sme tento cieľ dosiahli. Ale nielen to - výsledok bol ohromujúci.

To bol náš cieľ: každé euro sa počítalo! Naším cieľom na tomto podujatí bolo dosiahnuť sumu 3000,- eur. Nakoniec sa vyzbieralo 10'000,- eur, čo je suma, o ktorej by sa nám ani nesnívalo. Úspechom však nie je len suma, ale aj to, ako sa táto suma skladá, vrátane mnohých malých súm, ako napríklad 10 centov za kolo. Tento beh nás teda spojil, pričom každý prispel tým, čo mu ekonomická situácia krajiny umožňovala.

Pri tejto príležitosti by sme sa vám ako sponzorom chceli z celého srdca poakovať, pretože bez vás by sa toto podujatie nemohlo uskutočniť. Vďaka množstvu odbehnutých kôl a súbenej sume je táto príležitosť presne taká, akú sme si priali: spoločne niečo dosiahnuť pre dobrú vec. Tu je odkaz na zoznam charitatívneho behu:

<https://www.youtube.com/watch?v=9uJDVkJ50k>

Čo sa stane s vyzbieranými peniazmi: Polovica vyzbieraných peňazí pôjde na Youngstars International a druhá polovica na Heritage na letný tábor s nepožívajúcimi deťmi!

Čo je YS Int? Youngstars International je charitatívna organizácia podporujúca národné hnutia Youngstars, ktoré podporujú komplexné možnosti trávenia voľného času v spolupráci s cirkvami. Cieľom Youngstars International je podporovať národné organizácie pri zakladaní čo najväčšieho počtu miestnych Youngstars skupín, ktoré sa pravidelne stretávajú. Vrcholom programu YS je letný tábor. To všetko sa dosahuje školením a tréningom pracovníkov, ktorí neformálnym spôsobom učia mladú generáciu kresťanským hodnotám.

**Naša vízia: Vidieť, že po celom svete vzniká sieť hnutí Youngstars, ktorá je založená na kresťanských hodnotách a má transformujúci vplyv na spoločnosť.**